

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02/2024

A Câmara Municipal de Palmeiras de Goiás/GO, por meio de sua presidente Taís Cardoso Lopes, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

1. Retifica o Anexo I – Cronograma, incluindo a data de publicação dos resultados preliminar e final do procedimento de heteroidentificação. Dessa forma o Cronograma passará a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

DATA	EVENTO
14/10/2024	• Publicação do resultado preliminar da perícia médica.
18/10/2024	• Publicação do resultado final da perícia médica.
21/10/2024	• Publicação do resultado preliminar do concurso público.
25/10/2024	• Publicação do resultado final do concurso público.

LEIA-SE:

DATA	EVENTO
14/10/2024	• Publicação do resultado preliminar da perícia médica. • Publicação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação.
18/10/2024	• Publicação do resultado final da perícia médica. • Publicação do resultado final do procedimento de heteroidentificação.
21/10/2024	• Publicação do resultado preliminar do concurso público.
25/10/2024	• Publicação do resultado final do concurso público.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Palmeiras de Goiás/GO, 04 de outubro de 2024.

Taís Cardoso Lopes
Presidente da Câmara Municipal de Palmeiras de Goiás/GO